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1. évfolyam

1. Torpilla kicsi szines labdakkal jatszott. 20 labdaja volt, egyszer elvett
belole, maskor hozzaadott.

Hany labdaja lett végiil?

20-3+2-6-2+7-2+4=

2. Torpapa a husvéti vasarban ezeket az arakat latja. A 2 csibéért 1
nyulat kap, és 1 baranyért 4 nyullal fizethet.

Hany csibét kell adni egy baranyért? irj rola miiveletet!
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Szamolas:

Valasz:

/3 pont



3. Bing Nyuszi szamol. Segits neki!

Mely szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?

O+0<16  [O=

A+4<5+ AN\ <17-5 A=

___ /13 pont

4. Egy varazslo a miiveletekbol elvarazsolta a jeleket!

Pétold azokat!
8[]5[]2=11 17[ ]3[ ]2 =18
19 ]3[]4=12 9[ ]9[ ]5=13
13[ 5[ ]2=20 14[ ]4[ ]6 =16

____/6pont

5. Ird be a biivos négyzet hianyzé szamait gy, hogy a sorokban és az

oszlopokban 1évo szamok osszege egyenlo legyen!

____/5pont



6. Oldd meg a szoveges feladatot!
Micimacké 18 szal viragot szedett. Malackanak ¢s Tigrisnek is
ugyanannyit adott. {gy maradt neki 6 szal virag.

Mennyi viragot adott kiilon-kiilon baratainak?

Rajzolj!

Szamolas:

Valasz:

____/6pont

Ertékelés:

Elérhet6 pontszam: 35 pont Elért pontszam: pont Helyezés:



